



**Vsem sodnim izvedencem, sodnim cenilcem
in sodnim tolmačem po seznamu**

Številka: 705-128/2021/9
Datum: 24. 12. 2021

Zadeva: Dolžnost posredovanja pisne izjave o delu sodnega izvedenca, sodnega cenilca ali sodnega tolmača za leto 2021 obvestilo in zaprosilo

Spoštovani!

Na podlagi tretjega odstavka 23. člena Zakona o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih¹, ki ureja dolžnost sporočanja podatkov, mora sodni izvedenec, sodni cenilec ali sodni tolmač Ministrstvu za pravosodje Republike Slovenije (v nadaljevanju: ministrstvo) najkasneje do konca januarja v posameznem koledarskem letu posredovati pisno izjavo o delu v prejšnjem koledarskem letu. Pisna izjava o delu sodnega izvedenca, sodnega cenilca ali sodnega tolmača mora vsebovati podatke o izvedenskih mnenjih, cenitvah oziroma prevodih ali tolmačenjih, in sicer:

- število izdelanih izvedenskih mnenj, cenitev ali prevodov oziroma opravljenih tolmačenj in njihovih dopolnitev ter
- nazive državnih organov, ki so zahtevali izvedbo njegovega dela.

V zvezi z dolžnostjo posredovanja pisne izjave o delu sodnega izvedenca, sodnega cenilca ali sodnega tolmača za leto 2021 (v nadaljevanju: pisna izjava o delu za leto 2021) vam v prilogi tega dopisa pošiljamo preglednice, in sicer ločeno za sodnega izvedenca, sodnega cenilca in sodnega tolmača, ki naj predstavljajo vsebinski del vaše pisne izjave o delu. Prilagamo tudi navodila za izpolnjevanje preglednice, iz katerega so med drugim razvidni tudi posamezni državni organi.

Pisna izjava o delu za leto 2021 se izpolni ločeno za vsako strokovno podpodročje sodnega izvedenskega ali sodnega cenilskega dela oziroma za jezik, za katerega ste bili imenovani, in je razvidno iz imenika sodnih izvedencev, sodnih cenilcev in sodnih tolmačev, ki je objavljen na spletni strani ministrstva.²

¹ Uradni list RS, št. 22/18; v nadaljevanju: ZSICT.

² Imenik sodnih izvedencev je objavljen na spletni strani <https://spvt.mp.gov.si/izvedenci.html>, imenik sodnih cenilcev je objavljen na spletni strani <https://spvt.mp.gov.si/cenilci.html>, imenik sodnih tolmačev pa je objavljen na spletni strani <https://spvt.mp.gov.si/tolmaci.html>.

Izhajajoč iz zgoraj navedene določbe ZSICT **je rok za predložitev pisne izjave o delu za leto 2021 ministrstvu 31. 1. 2022.** Prosimo, da ta rok dosledno upoštevate.

Pisno izjavo o delu za leto 2021 pošljite na elektronski naslov ministrstva gp.mp@gov.si. Če tehničnih možnosti za to, da bi pisno izjavo o delu za leto 2021 poslali po elektronski pošti, nimate, jo pošljite v fizični obliki po pošti na naslov ministrstva: Ministrstvo za pravosodje Republike Slovenije, Direktorat za organizacijsko zakonodajo in pravosodni upravo, Župančičeva ulica 3, 1000 Ljubljana. V izogib nepreglednostim pri poslovanju ministrstva s prejetimi pisnimi izjavami o delu za leto 2021 vas vljudno prosimo, da pisne izjave, če ste jo poslali po elektronski pošti na zgoraj naveden elektronski naslov ministrstva, ne pošiljate še po pošti v fizični obliki.

Lepo vas pozdravljam.

Katja Plečnik
vodja Sektorja za pravosodno upravo

Priloge:

- kot navedeno

Poslano:

- naslovníkom po e-pošti